VIAJE A JAÉN DEL MISTERI D'ELX

El equipaje más valioso

Una furgoneta con la imagen de la Virgen, los trajes y complementos de los protagonistas del drama asuncionista partieron ayer hacia la catedral jienense. Cantores, patronos y miembros de la familia de La Festa se desplazan hoy en dos autobuses para el concierto escenificado de esta tarde 

Hoy es el día y Jaén es el destino. Su catedral -que por cierto, también aspira a ser declarada Patrominio de la Humanidad, como lo es el Misteri desde hace casi diez años- recreará un ambiente, tan especial como sincero, cercano en sentimientos al marco de las representaciones del drama asuncionista ilicitano. Y a todo ello y allí contribuirán las voces de la Escolanía y la Capella en un concierto escenificado (20 horas). Algo único, para ocasiones también únicas. La última vez que se paró el tiempo que arropan los muros de la basílica de Santa María de Elche fue para viajar a Roma, hace ya casi dos años. En aquella ocasión, la capital del cristianismo valía la pena; en ésta, con motivo del 350 aniversario de la consagración de la catedral jienense.
Durante la última semana los preparativos han ido ganando espacio a la vida cotidiana de los integrantes de la familia del Misteri. Cada uno en su papel. Los cantores y los niños -casi 70 en total- intensificando sus ensayos con las coordenadas reales del escenario que se encontrarán esta tarde (cuando cerca de las 17 horas realicen un ensayo rápido en el propio templo) y adecuando a él sus movimientos gestuales, para lo que se ha trabajado muy de cerca con el mestre de ceremonias. Cantores ilusionados con la oportunidad de extender, en la medida de sus posibilidades, la grandeza de la Obra Maestra del Patrimonio Oral e Inmaterial de la Humanidad... Y cantores que recibieron el martes, en pleno ensayo, la visita inesperada del alcalde, Alejandro Soler. Diálogo informal y una manera de respaldar el trabajo de una Capella que se supera día a día.
Desde el mismo lunes comenzaron los trabajos para ir confeccionando el equipaje de este viaje cultural a Jaén. Las sastresas repasando los trajes de los apóstoles, de la judiada, de las marías y de los ángeles. Con cuidado van llenando hasta ocho cajas con todos los complementos necesarios (desde las coronas hasta el bastón de Santiago y su calabaza, desde las alas celestiales hasta las carotas) y cinco percheros, con trajesy sudaderas, impecablemente protegidos ante la adversidad. En cajas, también pelucas y barbas, palmas doradas, oropel... y, en especial la imagen de la Virgen de la Asunción que presidirá el concierto escenificado. Una furgoneta con todo ello fue llenando su espacio, ayer al mediodía, para salir directamente hacia tierras andaluzas. La Casa de La Festa parecía un tanto sola, por unas horas algunos de sus tesoros, algunos de sus guardianes, han abandonado sus límites físicos.
Para hoy está previsto que salga el resto de la expedidición. Dos autobuses partirán a las 9 de la mañana con el grueso del grupo, llaménse cantores, escolanos o directores musicales de la Capella; llaménse patronos o integrantes de la familia del Misteri. La jornada se llenará con cinco horas de viaje, un ensayo rápido en el escenario eclesiástico y el concierto, donde regresarán las sensaciones especialmente emotivas, aunque sea a kilómetros de Elche. El acto se convierte en realidad con el apoyo de la Diputación de Jaén, Caja Mediterráneo y las fundaciones Rural Caja Jaén y Cruzcampo. Y el domingo, el regreso, la vuelta a los orígenes, con el apoyo de años de tradición y siglos de fidelidad al drama asuncionista.

